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Ocuota

A —y+z =3
1. No hudel 10 abotnua: r+y+iz =1
rTH+Ay+2z =\

2. Av 01=(1,1,1), th=(1,2,3), xau U3 = (a, &*, a”) ebvor tpiat otoryela tou R?:
(o) Na mpoobdiopioete Tic Tyée tou @ € R, dote ta U7, U1, U3 Vo elval Yeouuxme ave€dpTnToL.

(B") T e tipée tou a tou Yo Beeite, vo e€etdoete av éva ontoddnrote didvuopa (21, T2, 23) € R?

elvol YoouUtx6g cLUVBUUCUOS TWV U1, U1, V3.

3. Noa Peeel 10 yopaxTneloTind TOAUGYLUO, OL LOIOTWES, To LOLOOLUYOGUATO XAl O TVAXIAS TOU oVTL-

4 -1 0
oToyel oty dlaywvormoinon tou A= | —1 4 0
0 05

4. Na detydel 6Tt yia 800 un ovypauuxd davbopata U, U to ||[U x U]| exppdler to epfoudd Tou
TapolAnhoyeduuou mou opilouv o avtioTotya Slavbouata. LT cuvéyela vo detydel 6Tl Yo éval
Tp{To un oUYPUUUIXG WS TEOS To U, U dtdvuoua, éotw 2 to ||Z- (U4 X U)|| expedler tov 6yxo tou

AVTIOTOLYOU TUPAAANAETLTEDOL.

5. Eotw évag dravuopatinde yweoc V' xo dUo davuouatixol utoyweotl tou U, W. Na anoderydel o

CUYOAXOC apulUdS TV UTOYOEwY Tou V.

Na yedtdete téooepa (4) and ta névte (5) Yépata Fewpdviag ta (1), (2) xo (3)
(31 UTCOXPEZO)‘CL%CSL xoL emAéyovrtoc éva ex towv (4), (5)
‘Ola tow Yépata elval LoodOvVoua.

Aidpxeia tpelg (3) dpeg
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